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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  10.03.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 10.03.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Зорница Дойчинова  

ЧЛЕНОВЕ:  Диляна Николова 

Геновева Йончева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Цветелина Заркова и при участието на 
прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер 11606 по описа за 

2022 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14,11 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА АГЕНЦИЯ ЗА ДЪРЖАВНА ФИНАНСОВА 

ИНСПЕКЦИЯ, редовно призован, се представлява от юрк. К., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ П. Д. Я., редовно призован, не се явява и не изпраща представител. 

Постъпило е писмено становище от ответника, чрез адв. К., с което не възразява 

делото да се гледа в тяхно отсъствие и е изразено становище по съществото на спора.  

СГП, редовно призована, се представлява от прокурор Моника Малинова. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

ЮРК. К.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.  

 ПРОКУРОРЪТ:  Нямам доказателствени искания.  

 

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което 

 



ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ЮРК. К.: Моля да потвърдите изцяло касационната жалба по изложените в нея 

мотиви. Моля да отмените решението на СРС като неправилно и незаконосъобразно. 

Последващият контролен орган по прилагането на Закона за обществени поръчки е 

констатирал, че наказателните съдии с отегчение прилагат Закона за обществени 

поръчки, като за пореден път сме на мнение, че видиш ли, когато се налагат санкции в 

максимум около 10 хил. лв., НП се отменя от тези наказателни съдии с мотиви, които 

не могат да бъдат обосновани. В същото време, когато се налага санкция с минимален 

размер, въззивният съд със съвсем бланкетно решение се е позовал на мотив, който 

гласи, че няма наказателно административна разпоредба в правилника, а в същото 

време си позволява да издаде НП. Моля да се отмени решението на СРС и НП да се 

потвърди изцяло. Моля за юрисконсултско възнаграждение и за двете съдебни 

инстанции. Моля да не присъждате разноски, защото няма представено доказателство 

за извършване на същите.  

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалбата за неоснователна и моля да бъде 

оставена без уважение.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,16 ч. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

       СЕКРЕТАР: 

  
 
 


